

Korrupcióellenes klauzula

Az üzleti partner köteles a mindenkor érvényben lévő törvényes rendelkezéseknek megfelelően eljárni és különös tekintettel lenni a tiszta üzleti verseny szabályaira. Az üzleti partner kötelezi magát és garantálja, hogy sem ő maga, sem munkatársai, sem az általa megbízott személyek nem folytatnak tiltott tevékenységet, nem bíztatnak erre másokat és nem nyújtanak segítséget ilyen esethez. Ilyen tiltott tevékenység például jogtalan kifizetés, juttatás vagy bármely személy jogtalan előnyhöz juttatása, ezek felajánlása, teljesítése, elfogadása vagy kérése.

Az üzleti partner igazolja, hogy átvette a „Code of Conduct” (Üzleti magatartáskódex) illetve az MAN cégcsoport „A beszállítókra érvényes üzleti magatartáskódex” (Code of Conduct for Supplier) egy példányát. Kötelezi magát, hogy abban foglalt előírásokat betartja, illetve ezek betartása mellett végzi tevékenységét. Ha vállalt feladatai ellátásához harmadik személyt is bevon a munkájába, garantálja, hogy ezen előírásokkal megismerteti és kötelezi azok betartására.

Amennyiben az üzleti partner a rendelkezések ellenében cselekszik, ez a Megbízót feljogosítja a szerződés azonnali rendkívüli felmondására.

Átruházás tilalma

A jelen szerződéssel összefüggő bármilyen jellegű követelés átruházására, beleértve a térítési, illetve jutalékfizetésre vonatkozó követeléseket, kizárólag a Megbízó írásbeli hozzájárulásával van mód.

Auditálási jog

Amennyiben az üzleti partnerrel létesített üzleti kapcsolat vagy az üzleti partnernek a szerződéses kapcsolattal összefüggésben végzett tevékenysége során bármely időpontban hatósági vizsgálat vagy nyomozás válik szükségessé, az üzleti partner köteles a Megbízó első felkérésére a Megbízó által kijelölt személynek, aki beosztása illetve jogállása alapján titoktartásra kötelezett, valamennyi, a hatósági eljárásra vagy nyomozásra vonatkozó dokumentumot, feljegyzést rendelkezésre bocsátani illetve az olyan írásos anyagokhoz hozzáférést biztosítani, amelyek jelentőséggel bírhatnak a vizsgálat vagy nyomozás szempontjából. A Megbízó által kijelölt személy jogosult minden, a birtokába jutott információkat, dokumentumokat és feljegyzéseket a Megbízó elé tárni, amelyek a Megbízó megítélése szerint a vizsgálat vagy nyomozás során fontosak lehetnek.